

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2017/366 z dnia 1 marca 2017 r. nakładającego ostateczne cło wyrównawcze na przywóz modułów fotowoltaicznych z krzemu krystalicznego i głównych komponentów (tj. ogniw) pochodzących lub wysyłanych z Chińskiej Republiki Ludowej w następstwie przeglądu wygaśnięcia zgodnie z art. 18 ust. 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/1037 i kończącego dochodzenie w ramach częściowego przeglądu okresowego zgodnie z art. 19 ust. 3 rozporządzenia (UE) 2016/1037**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 56 z dnia 3 marca 2017 r.)

Strona 122, załącznik 1:

zamiast:

Nazwa przedsiębiorstwa	Dodatkowy kod TARIC
„ERA Solar Co., Ltd	B818”

powinno być:

Nazwa przedsiębiorstwa	Dodatkowy kod TARIC
„Zhejiang Era Solar Technology Co., Ltd	B818”

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2017/1570 z dnia 15 września 2017 r. zmieniające rozporządzenie wykonawcze (UE) 2017/366 i rozporządzenie wykonawcze (UE) 2017/367 nakładające ostateczne cła antydumpingowe i wyrównawcze na przywóz modułów fotowoltaicznych z krzemu krystalicznego i głównych komponentów (tj. ogniw) pochodzących lub wysyłanych z Chińskiej Republiki Ludowej i uchylające decyzję wykonawczą 2013/707/UE potwierdzającą przyjęcie zobowiązania złożonego w związku z postępowaniem antydumpingowym i postępowaniem antysubsydyjnym dotyczącym przywozu modułów fotowoltaicznych z krzemu krystalicznego i głównych komponentów (tj. ogniw) pochodzących lub wysyłanych z Chińskiej Republiki Ludowej na okres obowiązywania środków ostatecznych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 238 z dnia 16 września 2017 r.)

Na stronie 37 załącznika:

zamiast:

Nazwa przedsiębiorstwa	Dodatkowy kod TARIC
„Zhejiang Era Solar Technology Co., Ltd	B818”

powinno być:

Nazwa przedsiębiorstwa	Dodatkowy kod TARIC
„Zhejiang Era Solar Technology Co., Ltd	B818”